

RON DESANTIS GOVERNOR 719 S. Woodland Boulevard DeLand, Florida 32720-6834 KEVIN J. THIBAULT, P.E. SECRETARY

Questions and Answers #3

ADVERTISEMENT NUMBER: DOT-RFP-21-5008-MSS **DESCRIPTION:** District Five Maintenance Support Services

DATE: 4/2/2021

Can you tell the expected amount trimester that the Contractor would be expected to do MRP evaluations?

Answer: 8-12 areas per trimester is anticipated but may change per the needs of the Department.

Also, can it be expected that normally they will be assigned at the first of the trimester for operations?

Answer: The quantities will likely be known at the beginning of the trimester but may change per the needs of the Department.

When would the contractor be expected to start any E-Maintenance inventory / inspections for the listed elements?

Answer: Estimated start for e-maintenance data collection is January 2022.